

Nagy teher nehezedik az egészségügyre

Mester-Horváth Nikolett

A miniszteri rendelet értelmében a Kiskunhalasi Semmelweis Kórházban, a Szegedi Tudományegyetem Oktatókórházában is felfüggesztették mától a halasztható műtéteket, csak a sürgősségi betegellátás történik a fekvőbetegrészeleken. A szakrendelések egyelőre változatlanul működnek. Közben a halasi kórház egységeként működő, a Szegedi úti börtön területén felépített mobil járványkórházban szinte teljes kapacitáson folyik a koronavírusos betegek kezelése.

EZT NE HAGYJA KI!

Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu



BAON a Bács-Kiskun megyei hírportál

TÉMÁK ▾

5°
11° 6°



HOROSZKÓP

NÉVNAP
MÁRTON

11.
MAI ÉVFORDULÓK



HIRDETÉS

A folyamatosan növekvő Covid-19-fertőzöttek száma jelentős terhet ró a hazai egészségügyre is, ezért kellett tovább bővíteni a koronavírusos betegeket ellátó rendszert, amihez szükség volt a nem sürgős műtétek elhalasztására. Így a korábban már kijelölt intézmények mellé most, Kásler Miklós, az emberi erőforrások miniszterének utasítása értelmében, szinte minden kórházat kijelöltek a koronavírusos betegek ellátására.

A Dél-Alföldön elsődlegesen kijelölt ellátóhelyként az október elején megnyitott kiskunhalasi mobil járványkórház már napok óta folyamatosan közel százszázalékos kapacitáson működik.

HIRDETÉS

hirvilag.hu

Személyre szabható hírfolyam

Az izlandi álmok őrzője, aki egyben rendező és Messi rémálma

MAGYAR NEMZET bő órája

Nemcsak az NB I és az NB II, hanem az NB III és a megyei bajnokságok is folytatódhatnak

888 bő órája

Tartós védettséget ígér a magyar kutató közreműködésével készült vakcina

RIPOST bő órája

Gasztromegeye címmel indítanak sorozatot

TEOL bő órája

Új lemezzel jelentkezett az újfalui banda

HAON 16 perce

– A kapacitásunk azért van mindig közel a maximumhoz, mert az exponenciálisan növekvő fertőzöttek száma mellett nem tudunk olyan arányban hazaengedi gyógyultakat, mint amilyen mértékben és ütemben érkeznek az újabb koronavírusos betegek – magyarázta a helyzetet dr. Szepesvári Szabolcs, a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház főigazgatója.

HIRDETÉS

Hangsúlyozta egyúttal, hogy hatalmas teher nehezedik most az egészségügyben dolgozókra. Közösségi oldalán korábban közzétett bejegyzésében úgy fogalmazott, sajnos minden igyekezetük ellenére sokaknak az életét nem tudják majd megmenteni. Pontosan ezért kérnek továbbra is mindenkit az alapvető óvintézkedések szigorú betartására. Az egyéni felelősségvállalás is – ahogy ő fogalmazott – csökkentheti az egészségügyben dolgozók terheit.

A főigazgató érdeklődésünkre megerősítette, hogy elkerülhetetlen volt a szigorú járványügyi intézkedések meghozatala, ugyanis az utóbbi hetekben nem csupán a Covid-19-betegek gyógyítása, hanem már a hagyományos kórházi ellátást igénylő betegek kezelése is egyre nagyobb kihívás elé állította a dolgozókat. A miniszteri rendelet értelmében keddtől a halasi kórházban is felfüggesztették az ütemezett műtéteket, kizárólag sürgősségi betegellátás zajlik a fekvőbetegrészeleken. A szakrendelések viszont egyelőre változatlanul működnek.



A halasi járványkórházba folyamatosan érkeznek az ellátásra szoruló betegek
Fotó: Pozsgai Ákos / Petőfi Népe

A szeptember elején az egész kórház területére elrendelt látogatási tilalom továbbra is érvényben van. Rendkívüli látogatási engedéllyel egy személy maximum 15 percet tartózkodhat a súlyos, életveszélyes állapotú betegnél.

DOSSZIÉ

KORONAVÍRUS (BÁCS-KISKUN MEGYE)

Újra vásárlási időszávot vezettek be a halasi piacon

Mutatjuk hétfőtől milyen szabályok érvényesek a megyei kórházban

Koronavírusos lett a kecskeméti Margaréta Otthon egyik lakója

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

Harminchat fehérgalléros bűnöző ellen emelt vádat a Heves Megyei Főügyészség

HEOL 20 perce

Minősíthetetlen stílusban gúnyolódott Vitray a magyar válogatott csatárán

ORIGO mostanában

LEGOLVASOTTABB



Tragikus hirtelenséggel hunyt el a Neumann János Egyetem egyik tanára



Tragédia: hiába küzdöttek a mentők a kerékpáros életéért az 53-a

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.

Részletes leírás

3

Ezér Kecskörn

MEGÉRTETTEM



Ideiglenesen korlátozzák a forgalmat Kecskeméten



Mutatjuk hétfőtől milyen szabályok érvényesek a megyei kórházban

likeBalaton izelítő

Összekötik a két Balatont – örülni fognak a bringások is

Így készül a Márton napi liba a Balatonnál

2020.11.13. 14.00. Siófok

ELMARAD - Libadalom 2020

2020.11.13. 14.00. Veszprém

ELMARAD-VII. Bakony Expo

2020.11.13. 14.00. Vonyarcvashegy

ELMARAD-Szaunaörültek hétvégéje

2020.11.13. 16.00. Tihany

ELMARAD - XIX. Tihanyi Gardália



HIRDETÉS



KOMOLY KITARTÁSSAL SIKERÜLT

Néha szinte fáj a lemondás! Balázs Andi ezzel spórolt rengeteget